

# 峰回路转 新疆男篮重返CBA

新疆男篮因不满中国篮协处罚和周琦的归属，于2月28日宣布退出CBA联赛和CBA联盟。在经过半个月的沉寂后，此事峰回路转。昨晚，CBA官方发布公告称：为使中国篮球、CBA联赛健康、有序发展，共同维护联赛完整性，更好地回馈社会、服务球迷，经相关各方深入沟通并报中国篮协批准，2023年3月15日CBA公司召开临时股东会审议并表决，同意新疆广汇篮球俱乐部恢复参加2022-2023赛季CBA联赛。

目前，新疆男篮已经将之前在社交媒体上公布的退赛声明删除。球队昨天飞往北京，参加今晚和首钢男篮的常规赛比赛。此前，由于宣布退出，新疆男篮缺席了7轮比赛。根据规则，这些比赛将会被判0:20告负，每场比赛积分为0分。这就意味着新疆男篮从退出之前的4连胜“沦落”到7连败，同时跌出季后赛区域，他们需要重新为季后赛资格而战。

退赛前，新疆广汇男篮的战绩是17胜11负，当时排名积分榜第7。退赛后，与1场北京队、2场四川队、2场辽宁队、2场福建队的比赛取消，这4队将合计躺赢7场比赛。

按照赛程，新疆男篮今晚客场对阵北京首钢，目前新疆全队已经赶赴北京进行场地适应训练。打完北京首钢之后，新疆男篮还将会对阵吉林、浙江、北控、同曦、天津、广东等队。其中有三个主场分别对阵北控、同曦和天津三队。由于退赛7场比赛，新疆男篮本赛季还没在主场打过球，倘若一切顺利，新疆球迷们能够在主场看到球队比赛，也是一种迟来的幸福。

综合来看整个事件，新疆男篮从官宣退出到回归仅半个月时间，看起来像极了闹剧，同时也反映出CBA联赛目前还存在着不少问题：一家职业俱乐部随意退出，然后随意回归，这在全世界所有职业篮球联赛里都是罕见的。

而新疆男篮一旦回归，和周琦的纠纷将再次开启，新疆男篮会继续拥有周琦的优先续约权，双方彷彿又回到了起点。对于新疆男篮来说，和周琦闹到彻底翻脸，意味着基本不可能再度合作。在此基础上，不如商议着把周琦的优先续约权直接交易出来，换来其他球员或者现金。强扭的瓜不甜，再闹下去对球队的长久建设并没有好处。

林小湜



球队回归，对队员来讲是一件很开心的事。

## 首钢开售对阵新疆队门票

据北京首钢篮球俱乐部微博消息，原本取消的2022-2023赛季CBA联赛第36轮北京首钢与新疆队的比赛，经通知将如期举行。

据称，本场比赛门票于3月16日15:00向观众开放售票。由于特殊情况，本场比赛只开放五棵

棵体育馆首层看台，与北京首钢本赛季常规赛主场首层看台票价保持一致。

比赛具体时间为3月17日(周五)19:35，地点是凯迪拉克中心(原五棵松体育馆)。北京首钢其他场次比赛售票正常进行。肖力

## 北京首钢男篮易帅

新华社北京3月16日电 北京首钢篮球俱乐部16日发布公告称，男篮主教练解立彬因身体等原因将暂时离开主教练岗位。即日起，助理教练埃内斯特·莱登担任球队代理主教练，指挥球队本赛季剩余比赛。

2022年6月，解立彬正式担任

球队主教练。在2022-2023赛季迄今35轮比赛中，他带队取得19场胜利。莱登于2022年8月加入北京首钢，在本赛季常规赛第28轮北京首钢对阵浙江稠州金租的比赛中，曾临时担任球队临场指挥工作。

目前，北京首钢19胜15负，排名CBA联赛第8位。

## 全英羽毛球公开赛 石宇奇首轮顺利过关 桃田贤斗遗憾告负

新华社伦敦3月15日电 全英羽毛球公开赛15日进入第二天争夺，上周德国公开赛遭遇“一轮游”的中国队男单好手石宇奇顺利闯过首关，德国公开赛上问鼎的混双组合冯彦哲/黄东萍则首轮告负。

27岁的石宇奇全英赛首战迎来日本选手常山干太，最终以21:16和21:11胜出。曾两夺世锦赛桂冠的桃田贤斗当日也亮相伯明翰，但被泰国的昆拉武特直落两局击败。21岁的昆拉武特随后将与石宇奇争夺一个八强席位。

混双新组合冯彦哲/黄东萍不敌中国台北选手叶宏蔚/李佳馨，本赛季首尝失利。因奥运夺冠时的搭档王懿律遭遇伤病和状态问题，黄东萍去年年底起尝试与冯彦哲搭档，两人本赛季以来连续在印尼、泰国以及德国的比赛中收获冠军。本次落败意味着全英赛混双项目中国队只剩头号种子郑思维/黄雅琼。

## 斯诺克精英赛英国开杆 丁俊晖力争直通世锦赛

界斯诺克巡回赛)推出了“WST精英赛”这项全新的世界斯诺克排名赛。128名参赛选手基本涵盖了除被临时禁赛球员外的所有斯诺克高手。包括3名中国香港球员傅家俊、李俊威和吴安仪在内，共有18名中国选手将亮相本次赛事。

该项赛事是本赛季世锦赛前的两站排名赛之一。作为赛季压轴大戏，2023年斯诺克世锦赛将于4月举行，世界排名前16的选手才能获得直通正赛的资格。目前，丁俊晖世界排名第24位，要想直通世锦赛正赛，最基本的前提是在本次WST精英赛上锁定巡回锦标赛资格。如果能杀入WST精英赛决赛，则有望提前锁定直通世锦赛的门票。

丁俊晖和中国香港名将傅家俊将在北京时间18日晚登场，丁俊晖与徐思带来一场“中国德比”，傅家俊则迎战英格兰球员海菲尔德。

仲新



2023年斯诺克WST精英赛昨天在英国莱斯特开杆，18名中国选手将相继登场。其中，刚在6红球世锦赛上夺冠的丁俊晖将争取直通世锦赛的门票。因土耳其大师赛被取消，WST(世

## 中国自行车队女团竞速摘金

新华社北京3月16日电 中国自行车运动协会消息，当地时间15日在埃及开罗举行的2023国际自盟场地自行车国家杯赛开罗站比赛中，中国队获得女子团体竞速赛金牌。

在当天的决赛中，由奥运冠军鲍珊菊联袂郭裕芳和苑丽颖组成的中国队以47秒676的成绩夺冠，德国队以47秒912获得亚军。法国队在铜牌争夺战中击败英国队。

在当日进行的其他比赛中，中国队获得男子团体竞速赛第四名，于泽和刘佳丽分列男、女淘汰赛第19和第21名。

女子团体竞速是中国队的传统优势项目。中国队在过去两届奥运会连续夺得该项目金牌，但在巴黎奥运会周期，该项目规则由两人参赛改为三人参赛。

## WTT新加坡大满贯赛 王楚钦/孙颖莎混双卫冕



昨天下午，在2023年WTT(世界乒乓球职业大联盟)新加坡大满贯赛混双决赛中，中国组合孙颖莎/王楚钦以3:1(11:2/5:11/11:9/11:8)战胜日本组合张本智和/早田希娜，摘得冠军。

在国际乒联最新公布的一期世界排名中，王楚钦/孙颖莎组合排名混双世界第一，两人曾在2021年休斯敦世乒赛上夺得混双冠军。这也是王楚钦/孙颖莎第二次夺得WTT新加坡大满贯赛混双冠军。2022年WTT新加坡大满贯混双决赛中，两人曾击败林昀儒/郑怡静夺冠。刘亦

## 杭州亚运 取消“炉石传说”

新华社杭州3月16日电 记者16日从杭州亚组委获悉，亚奥理事会第五次协调委员会议审议决定取消“炉石传说”项目设置，杭州亚运会电子竞技将调整为7个比赛项目。

根据杭州亚运会项目设置程序要求，亚奥理事会于2021年11月确定杭州亚运会电子竞技共设8个比赛项目，分别为英雄联盟、王者荣耀(亚运版)、和平精英(亚运版)、炉石传说、刀塔2、梦三国2、街霸5和FIFA Online 4等八个项目。

杭州亚组委方面表示，近年来，组委会在各方密切配合与支持下，严格按照相关要求，不断优化电子竞技项目办赛所需条件。

“炉石传说”作为美国暴雪娱乐公司制作、在中国境内由中网网易公司代理运营的电竞项目，因双方商务合作到期，未就续约事项达成一致，导致该项目运营团队及服务器处于终止状态，已不具备列入杭州亚运会电子竞技项目的前置条件。